



## Εγκαινιάζεται την Κυριακή το Ελαιόρεμα

Πρόκειται για ένα έργο, συνολικού προϋπολογισμού 6 εκατομμυρίων ευρώ, που περιλαμβάνει αστικές αναπλάσεις σε έκταση περίπου 81 στρεμμάτων. Δημιουργεί έναν πανέμορφο πόλο αναψυχής με ποδηλατόδρομους, πεζοδρόμους και άλλες κοινωνικές και αθλητικές υποδομές **σελ. 14**

# Εγκαινιάζεται την Κυριακή το Ελαιόρεμα στην Πυλαία

Ενα σπουδαίο περιβαλλοντικό έργο που αναβαθμίζει την ποιότητα ζωής των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής εγκαινιάζεται την Κυριακή στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

**Π**ρόκειται για το Ελαιόρεμα, το οποίο θα εγκαινιάσουν την Κυριακή στις 11 το πρωί ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος Τζιτζικώστας.

Πρόκειται για ένα έργο, συνολικού προϋπολογισμού 6 εκατομμυρίων ευρώ, που εντάχθηκε στο ΕΣΠΑ και περιλαμβάνει αστικές αναπλάσεις που καλύπτουν έκταση περίπου 81 στρεμμάτων. Μέχρι πρότινος, το Ελαιόρεμα φι-

Το έργο περιλαμβάνει αστικές αναπλάσεις που καλύπτουν έκταση περίπου 81 στρεμμάτων

λοξενούσε ετοιμόρροπες αυτοσχέδιες κατασκευές (στάνες ζώων κ.λπ.), δημιουργώντας εστίες μόλυνσης και υποβαθμίζοντας την ποιότητα ζωής των δημοτών.

Το έργο σε συνδυασμό με τα αντιπλημμυρικά έργα που έγιναν στην περιοχή δημιουργεί έναν πανέμορφο πόλο αναψυχής με ποδηλατόδρομους, πεζοδρόμους και άλλες κοινωνικές και αθλητικές υποδομές, ενώ ταυτόχρονα συνδέει τον παραδοσιακό οικισμό της Πυλαίας με τη Μαλακο-



**Το έργο δημιουργεί έναν πανέμορφο πόλο αναψυχής με ποδηλατόδρομους, πεζοδρόμους και άλλες κοινωνικές και αθλητικές υποδομές**

πή και τα Κωνσταντινουπολίτικα.

Στο πάρκο που δημιουργήθηκε κυριαρχούν οι εκατοντάδες φυτεύσεις που ακολουθούν τον ετήσιο κύκλο ζωής της φύσης και συμβάλλουν στην αισθητική αναβάθμιση του χώρου στο πλαίσιο της ανάπτυξης ενός ευρύτερου δικτύου αστικού πρασίνου. Επίσης βοηθούν στη βελτίωση του μικροκλίματος και του ηχητικού τοπίου της ευρύτερης περιοχής. Παράλληλα, περιλαμβάνονται διαδρομές περιπάτου και ποδηλασίας

αναψυχής μέσα στη φύση, συνολικού μήκους 1.500 μέτρων, δύο πεζογέφυρες και δύο παιδικές χαρές.

Οι παρεμβάσεις αφορούν και στις γειτονιές που περιβάλλουν το Ελαιόρεμα με στόχο τη βελτίωση των κοινόχρηστων χώρων με εφαρμογή μέτρων ήπιας κυκλοφορίας, κατάλληλες επιστρώσεις και διαμορφώσεις πάρκων γειτονιάς και οργανωμένων δεντροστοιχιών για την πρόσβαση προς το Ελαιόρεμα, καθώς και διαμορφώσεις οργανωμένων περιοχών στάθμευ-

σης για τους κατοίκους και τους επισκέπτες.

### «Έργο πνοής»

«Η ανάπλαση του Ελαιόρεματος είναι ένα έργο πνοής που θα αλλάξει την εικόνα της περιοχής, θα αναβαθμίσει τη ζωή των συμπολιτών μας και θα ενώσει τις τοπικές κοινωνίες του δήμου μας. Είναι ένα έργο υπερτοπικό για όλη τη Θεσσαλονίκη», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, όταν υπογραφόταν η σύμβαση του έργου, προ διετίας.